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Napirendi pontok: 
 
 
1 Szakbizottság vezető helyettes választás  
 Jelölt: Kocsis-Busch Mónika – 5 IGEN 
  

Kocsis-Busch Mónika ismertette az új elnökség összetételét, és működésének fő 
irányelveit. 

 
2 EB-re készülő versenyzők felkészülésének áttekintése, Inzelli Akadémia 

Tóth Ágota jelenleg itthon Blednik László irányítása alatt készül. Június 19-től a  
lengyel válogatott nyári felkészülési rendjébe kapcsolódik be (zakopanei edzőtábor 2 
hét). „Lengyel – magyar cserekontingens.” 
Szöllősi Szabolcs jelenleg itthon Timo Jarvinen irányítása alatt készül. A soron 
következő short track nemzetközi edzőtáborban vesz majd részt Bp-en. 
Inzelli Gyorskorcsolya Akadémia: az ISU kedvező döntése nyomán a két felnőtt 
versenyzőnknek (Tóth Ágota, Szöllősi Szabolcs) lehetősége lesz bekapcsolódni a 
programba amely előreláthatólag 8 hónapig ill. a szezon végéig tart. A program célja 
versenyzőink legjobb formájának elérése világkupákra és főleg a budapesti EB-re a 
kvalifikáció megszerzése. 
Mindkét versenyző kifejezte szándékát, hogy szeretne bekapcsolódni a programba. 

 
3 Juniorok, WYG innsbrucki 2011. jan. 13-22. kvalifikációs esélyek 15-16.years (Born 
between January 1, 1996 and December 31, 1997) 

A meghatározott korosztályban a KDE Szeged egyesületben van versenyző. Egyelőre 
még nincs meghatározva a YG szintidők, de amint lesz, át kell tekinteni, hogy van-e 
reális esélye a kvalifikációnak. Amennyiben igen, akkor a junior világkupákon részt 
kell venni. Lavner Endre elküldi az eredményeiket. Felelős: Egyed Krisztina 

 
4 Szövetségi edző kérdés 

Megoldandó és sürgető feladat a gyorskorcsolya sport élére egy kvalifikált, tapasztalt 
edző kijelölése és alkalmazása. Két személy merült fel erre a posztra: Timo Jarvinen, 
tőle kaptunk konkrét ajánlatot, illetve egy kazah származású Németországban élő edző 
személye, akit nem ismerünk személyesen, de pozitív véleményt hallottunk róla.  
A Szakbizottság egyhangúlag Timo Jarvinent támogatja erre a posztra. 

 
5 Bizottságok (Edző, Bíró) 

Az Elnökség kijelölte Gulyásné Sinka Erikát, hogy vizsgálja meg a különböző 
szakágakat milyen bizottságaik működnek, illetve melyek létrehozására van szükség. 
Nálunk a bírói és edzői bizottságokat kellene megalapítani. Felelősök: Egyed 



Krisztina és Kocsis Mónika. Az edzőbizottság létrehozásánál meg kell várni a 
szövetségi edzőt.  

 
6 Versenyzők, igazolások, versenyengedélyek 

Felhívtam a jelenlévő edzők és egyesületek képviselőit, hogy a tagdíjak, 
versenyengedélyek, és sportorvosi igazolások (kék könyvek) nagyon szigorú 
ellenőrzések alá lesznek vonva. Csak teljesen rendben lévő versenyző indulhat hazai 
és nemzetközi versenyeken. 
Versenyzői szerződések: Fecskés Hajni már kidolgozott egy tervezetet, de egyeztetni 
kell dr. Fiák Istvánnal. 

 
7 Egyebek 

Versenynaptár áttekintése: a Szezonnyitó versenyt egy héttel el kellett tolni november 
28-29-re, hogy biztosan legyen teljes pálya. 
Bartha László tájékoztatása szerint hétfőn és kedden 14:00-17:45-ig áll 
rendelkezésünkre a pálya edzések és versenyek megtartására. Ezt a lehetőséget a 
szakbizottság nagyon pozitívan fogadta. A többi hétköznap reggel 7:00-8:45-ig du. 
14:30-16:45-ig, hétvégén 7:00-9:45-ig van edzéslehetőség. A téli szünetben pedig a 
hétvégi rend van érvényben. 
December 3-4-i Future Champions Trophy nemzetközi versenyünk amely a 2012. 
január 6-8-i budapesti EB teszt versenyének napirendje: Dec. 2. péntek hivatalos edzés 
nap reggel 7:00-8:45, délután 13:45 – 15:45, szombat – vasárnap edzés reggel 7:30- 
8:45-ig, bemelegítés 13:45-től, verseny kezdése 14:00-től vége 17:00 óra. 
Martos György tájékoztatott minket, hogy az ISU Council megerősítette, hogy mi 
rendezzük a 2012. évi Európa Bajnokságot. A verseny 3 napos lesz (2012.január 6-8.) 
a 201. szabály C2 szerint. 
Szükséges terheléses vizsgálatok elvégzése. Van-e keretünk a Sportkórházban? 
MOKSZ-ban megkérdezi: Kocsis Mónika, Sportkórházban utánajár: Egyed Krisztina. 
Információink szerint 60,000 Ft-ba kerül egy sportoló vizsgálata. 
Tóth Ágota már korábban elfogadott költségtérítésének fennmaradó részét a tavalyi 
maradványunkból ki kell fizetni, illetve a zakopanei utazási költségét is ebből kell 
fedezni. 


